

# Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος: Η ανθρώπινη σοφία προέρχεται από τις γνώσεις, τις εμπειρίες, τα γράμματα

Ο Προκαθήμενος της Ελλαδικής Εκκλησίας ανακοίνωσε ότι σε λίγο καιρό θα εγκαινιαστεί ένας νέος παιδικός σταθμός στον Ιερό Ναό της Ζωοδόχου Πηγής.

«**Η** ανθρώπινη σοφία προέρχεται από τις γνώσεις, τις εμπειρίες, τα γράμματα», τόνισε ο Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος από τον παιδικό σταθμό «Ευαγγελισμός της Θεοτόκου», στο Δήλεσι, όπου τέλεσε την Δευτέρα το πρωί την ακολουθία του αγιασμού, με αφορμή την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς. Επισήμανε, μάλιστα, επ' αυτού ότι «αυτή μόνο δεν είναι αρκετή. Χρειάζεται και η άνωθεν Σοφία, αυτή που έρχεται και φωτίζει τον άνθρωπο. Εκεί που οι δύο αυτές Σοφίες συναντώνται, εκεί γίνεται το θαύμα της προσωπικότητας του ανθρώπου». Εν συνεχεία, σε αναφορά του στον παιδικό σταθμό υπογράμμισε ότι «μια σημαντική προσπάθεια έχει "φυτρώσει" σε αυτήν την περιοχή. Αυτό το κέντρο αποβλέπει να οικοδομήσουμε σωστά τα παιδιά, από πλευράς γνώσεων, αλλά και χαρακτήρος». Έκανε λόγο, επίσης, για την ανάγκη να αποκτήσουν τα παιδιά γερά θεμέλια, ώστε να μπορέσουν να αντεπεξέλθουν



στις δυσκολίες της ζωής και ευχήθηκε να καταβάλλουν όλοι προσπάθειες, ώστε το οικοδόμημα του κάθε παιδιού να αποκτήσει γερά θεμέλια.

Επιπρόσθετα, ο Προκαθήμενος της Ελλαδικής Εκκλησίας ανακοίνωσε ότι σε λίγο καιρό θα εγκαινιαστεί ένας νέος παιδικός

«Μια σημαντική προσπάθεια έχει "φυτρώσει" σε αυτήν την περιοχή. Αυτό το κέντρο αποβλέπει να οικοδομήσουμε σωστά τα παιδιά, από πλευράς γνώσεων, αλλά και χαρακτήρος»

σταθμός στον Ιερό Ναό της Ζωοδόχου Πηγής.

Τον Αρχιεπίσκοπο με τη συνοδεία του, τον πρωτοσύγκελο της Αρχιεπισκοπής αρχιμανδρίτη Βαρνάβα Θεοχάρη και τον αρχιδιάκονο π. Ιωάννη Μπούτση, υποδέχθηκαν η διευθύντρια, Κατερίνα Ράπτη, και το προσωπικό του παιδικού σταθμού, ενώ παρέστησαν ο διευθυντής του Βαφειαδάκειου Ιδρύματος, Παναγιώτης Σίσκος, ο δήμαρχος Τανάγρας, Βασίλης Περγαλιάς, αντιδήμαρχοι και δημοτικοί σύμβουλοι, καθώς και οι γονείς και κηδεμόνες των παιδιών.

Ο παιδικός σταθμός «Ο Ευαγγελισμός της Θεοτόκου» λειτουργεί υπό την ευθύνη του Βαφειαδάκειου Ιδρύματος και του Οργανισμού «Εκκλησιαστική Μέριμνα». Προσφέρει καθημερινά πρωινό στα παιδιά, ενώ ποικίλλουν οι δραστηριότητες και τα εκπαιδευτικά προγράμματα, όπως μαθήματα αγγλικών, ξεναγής σε μουσεία, γυμναστική και άλλες ψυχαγωγικές δραστηριότητες.

## Πτώση Τσέσνα στη Σάμο: Νεκροί οι δύο επιβαίνοντες

**Μ**ονοκινητήριο αεροσκάφος τύπου Τσέσνα κατέπεσε το βράδυ της Δευτέρας ανοιχτά της Σάμου. Νεκροί ανασύρθηκαν οι δύο επιβαίνοντες του αεροσκάφους τύπου Τσέσνα, στη θαλάσσια περιοχή του Ποτοκακίου.

Την επιχείρηση έρευνας και διάσωσης ανέλαβαν οι ελληνικές λιμενικές αρχές με τη συνδρομή σκάφους της Frontex και αλιευτικών. Πληροφορίες θέλουν να συμμετέχει και Super Puma από τη Χίο, το οποίο μεταφέρει δύτες.

Όπως αναφέρει η ΕΡΤ, οι δύο επιβάτες που έχασαν τη ζωή τους, ένας άνδρας και μία γυναίκα, μετέβαιναν στην Σάμο για διακοπές.

### Μάρτυρας στη δίκη Νετανιάχου το ένα θύμα

Νέα τροπή παίρνει η υπόθεση του αεροπορικού δυστυχήματος στα νερά της Σάμου τη Δευτέρα, καθώς σύμφωνα με τον ισραηλινό Τύπο νεκρός είναι κεντρικός μάρτυρας κατηγορίας κατά του τέως πρωθυπουργού του Ισραήλ, Μπέντζαμιν Νετανιάχου που πετούσε από το Ισραήλ στην Ελλάδα με ιδιωτικό αεροσκάφος. Όπως αναφέρεται σε δημοσιεύματα την Τρίτη, το μονοκινητήριο αεροπλάνο Τσέσνα 172 που κατέπεσε στο Αιγαίο πιλοτάρηζε ο Χάιλ Γκερόν, πρώην αναπληρωτής γενικός διευθυντής μηχανολογίας και αδειοδοτήσεων στο υπουρ-

Σύμφωνα με τον ισραηλινό Τύπο νεκρός είναι κεντρικός μάρτυρας κατηγορίας κατά του τέως πρωθυπουργού του Ισραήλ, Μπέντζαμιν Νετανιάχου



γείο Επικοινωνιών του Ισραήλ.

Ο Γκερόν όμως ήταν και βασικός μάρτυρας κατηγορίας στη δικαστική υπόθεση σχετικά με τρεις περιπτώσεις ενδεχόμενης διαφθοράς του κ. Νετανιάχου. Η πιο σημαντική από τις τρεις αφορά στην κατάχρηση εξουσίας την περίοδο 2014-2017 όταν εκτός από πρωθυπουργός ήταν και υπουργός Επικοινωνιών.

Η πτώση του μικρού αεροσκάφους αποδόθηκε σε τεχνική βλάβη.

Στο δυστύχημα τον θάνατο βρήκε και η συνεπιβάτιδά του, σύζυγος του Γκερόν,

ονόματι Έστι. Τα ονόματα των νεκρών επιτράπη στο Ισραήλ να δημοσιευθούν την Τρίτη.

Η δίκη του κ. Νετανιάχου αποτελεί θέμα κεντρικού ενδιαφέροντος στο Ισραήλ και οι κατηγορίες διαφθοράς σε βάρος του τέως πρωθυπουργού αποτέλεσαν βασικό λόγο της αποτυχίας του να παραμείνει στην εξουσία, αφού προκάλεσε αντισυνασπισμό εναντίον του από ετερόκλητα κόμματα, που κυβερνούν πλέον με πρωθυπουργό τον Ναφτάλι Μπένετ.